

Informace o akcích Senior klubu – říjen 2023

Nevím, jak bude při čtení těchto řádek, ale v době jejich tvorby v polovině října bylo stále ještě teplé babí léto a jeho pohoda se přenášela i na naše akce – od poloviny září jsme nevycházeli z oslav ☺

Začalo to Setkáním s písničkou, pokračovalo zájezdem s vojenskými důchodci do Exotické zahrady v Příbicích, Sonnentoru v Čejkovicích a sklípku „U Jeňoura, a týden byl uzavřen blahopřáním čtyřem srpnovým a zářijovým jubilantkám, přičemž pozornost na sebe upoutaly devadesátiletá Terezie Dobšíková a zejména šestadevadesátiletá Otýlie Veselková, které jsme sice museli pomoci do klubovny na chodítku, ale v klubovně po celou dobu oslavy všechny udivovala a potěšila svou čílostí, radostí ze života a optimismem.

Poté jsme společně s hosty, žáky hry na kytaru a harmoniku ze ZUŠ PhDr. Z. Mrkose a souborem Stará Líšeň, oslavili Den seniorů v klubovně – program se nečekaně prolínal a operativně se upravovalo pořadí vystoupení, ale o to zajímavější to bylo pro vystupující i diváky. V sobotu 30.9. období aktivity završil tradiční koncert ve Společenském sále, v němž před více než čtyřiceti diváky postupně vystoupili Pěvecký sbor B. Hajnce, akordeonové duo, tvořené Mgr. Petrukem a jeho studentem Martinem Šleglem, a Cimbálová muzika Javor. Obsah jejich vystoupení byl pestrý, optimistický a přispěl k navození dobré pohody u všech přítomných, kterým se většinou ani nechtělo končit a odcházet ze sálu (více o všech těchto akcích najdete slovem i obrazem ve fotogalerii na klubovém webu).

Začátek října byl klidnější, věnovaný cestování. Svě zážitky z Velké příkopové propadliny na východě Afriky dokončil Ing. Čapek sice až ve čtvrtek, ale to obsah a přínos informací pro zájemce o cestování nijak neovlivnilo. Eliška Vacková přiblížila Sicílii a Sardinii a návštěvníci klubovny se také pobavili i poučili u krátkých internetových videí.

Zájem o pondělní cvičení roste, 25.září už bylo v sále 19 cvičících, téměř jako před covidem. Podobně se rozbíhají čtvrteční skupiny angličtiny pro seniory – v mírně pokročilých je 14, v středně pokročilých 9 a v pokročilých 5 studentů ... ☺

Z programu v listopadu připomínám nové lektory, Ing. Večeřu a Ing. Slávika, kteří přijdou sdělit své osobní zážitky a dojmy z cest Chorvatskem, Izraelem a Jordánskem, a také připomínám předvánoční koncert 3.12. ve společenském sále, který tentokrát začne dříve, už ve 13 hodin, a kromě obvyklých vystupujících Vás zvou i tanečníci souboru Carolka Brno ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'
luhod@seznam.cz , tel. 602 169 899